



(именно так — The Auld Mug — называют Кубок «Америки» посвященные).

В регате «Кубок "Америки"» состязаются ультрасовременные катамараны с жесткими парусами и на подводных крыльях класса AC. Они разрезают воду и могут изменять свой наклон. Судно буквально взлетает над водой под действием подъемной силы, словно крыло самолета. Эти яхты настолько совершенны, что гонки дронов в сравнении с сегодняшней регатой кажутся не сложнее игры в петанк. По уровню адреналина эта регата мало чем отличается от скоростных автогонок.

Среди фанатов и яхтсменов наверняка будет немало тех, кто в качестве экипировки выберет вещи из капсульной коллекции Louis Vuitton America's Cup — непринужденные и элегантные, предназначенные для повседневного ношения. Пушистый

трикотаж, верхняя одежда, шорты карго и поло представлены в сезонных цветах — темно-синем и белом с эффектными акцентами желтого и традиционной красно-синей гаммой логотипа Gaston V.

Вещи для пляжного отдыха и для торжественного вечера перекликаются благодаря ярким графичным принтам Gaston V, Semaphore и Tropicoral. Коллекция также включает обширный ассортимент кожаных изделий, представленных во множестве вариантов и созданных специально для путешествий. Новая версия исторического узора Damier в темно-синем и белом цветах представлена как на легендарных сумках, таких как Keepall, так и на новой модели Semaphore и Tropicoral.

Свобода, отвага и смелость начинающий — в этом настоящий дух и Louis Vuitton, и America's Cup.